



В Краснодаре перед судом предстанет следователь полиции по обвинению в получении взятки в крупном размере

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственной части ГСУ ГУ МВД России по краю с дислокацией в городе Темрюке. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере за незаконное бездействие).

По версии следствия, в производстве следователя полиции находилось уголовное дело о крупном мошенничестве при строительстве многоквартирных домов в Анапе. В ходе расследования следователем получены сведения о том, что владельцам организаций-контрагентов подрядчика предоставлялись крупные займы. После допроса женщины и ее супруга следователь пояснил, что за взятку в 700 тысяч рублей готов не принимать мер к подготовке ходатайства о наложении ареста на счета предприятий и земельного участка, а также проверки их финансово-хозяйственной деятельности. Понимая, что требования противоправны, мужчина сообщил об этом в следственное управление СКР по краю. 21 февраля 2017 года в хуторе Трудобеликовском сотрудник полиции после разговора с заявителем сказал ему положить деньги в багажник своего автомобиля. После этого дальнейшие действия полицейского были пресечены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1214355>